
Склад

1 капсула містить не менше ніж:

Bacillus coagulans 0,325×10° КУО (CFU),
Lactobacillus rhamnosus 0,325×10° КУО (CFU),
Bifidobacterium longum 0325×109 КУО (CFU)
Saccharomyces boulardii 0,325×109 КУО (CFU)

Властивості

Bacillus coagulans (Lactobacillus sporogenes) – вид спороутворюючих бактерій, що
сприяє покращенню консистенції стулу, зменшенню здуття та диском- форту в
животі. Сприятливо впливає на стан кишкової мікрофлори, запобігає розвитку та
розмноженню патогенних мікроорганізмів. Bacillus coagulans нормалізує процеси
травлення, покращуючи процеси засвоєння поживних речовин (білків та
вуглеводів), має імуномоделюючі властивості.

Lactobacillus rhamnosus лактобактерії, що покращують бар'єрну функцію слизової
оболонки кишечника, відновлюють корисну мікрофлору, допомагають усунути
розлади в роботі кишечника (послаблення стулу, відчуття спазму, метеоризм та
здуття).

Bifidobacterium longum є представником біфідобактерій, які синтезують
амінокислоти, білки, вітамінні групи В, вікасол, нікотинову та фолієву кислоти, а
також сприяють утворенню речовини з антиоксидантною активністю. 
Bifidobacterium longum покращують загальний стан шлунково-кишкового тракту,
сприяють відновленню нормальної мікрофлори, покращують кровопостачання та
функції епітеліальних клітин кишечника.

Saccharomyces boulardii штам дріжджів, що сприяє більш швидкому відновленню
мікрофлори кишечника після перенесених захворювань, що супроводжуються
діареєю, а також забезпечує захист від дисбіозу в разі застосування антибіотиків.
Має антимікробні, антитоксичні та імуно- моделюючі властивості, завдяки яким
проявляє високу активність проти широкого спектру патогенних та умовно-
патогенних мікроорганізмів.

Рекомендації щодо застосування



Може бути рекомендовано як додаткове джерело біфідобактерій, лактобактерій
та дріжджів, що сприяють покращенню діяльності шлунково-кишкового тракту,
нормалізації мікрофлори кишечника та загальному зміцненню організму. Також
використовується для профілактики діареї, пов'язаною з антибіотиками, та діареї
мандрівника.

Перед застосуванням необхідна консультація з лікарем.

Протипоказання

Індивідуальна чутливість до компонентів, вагітність та період лактації у жінок,
діти до 6 років.

Застереження

Не можна запивати гарячими напоями та вживати одночасно з алкоголем, щоб
не знизити активності компонентів. Не вживати одночасно з протигрибковими
засобами при їх пероральному або комплексному застосуванні. Неприпустимо
одночасно приймати пробіотик 3 ферментними препаратами та антацидами.

Не перевищувати зазначену рекомендовану кількість (порцію) для щоденного
споживання. Не слід використовувати як заміну повноцінного раціону
харчування.

Спосіб застосування та дози

Дорослим – по 1 капсулі 2 рази на добу; дітям від 6 років — по 1 капсулі 1 раз на
добу за 30 хвилин до прийому їжі, або під час їжі.

Термін вживання: протягом місяця; в подальшому термін вживання та
можливість повторних курсів узгоджувати з лікарем.

Форма випуску

капсули No 30 у пластиковому контейнері, по 1 контейнеру в картонній коробці.

капсули No 16 у пластиковому контейнері, по 1 контейнеру в картонній коробці.

Умови зберігання

Зберігати за температури не вище ніж 25°C у щільно закритій оригінальній
упаковці виробника.

Зберігати у недоступному для дітей місці.



Термін придатності

3 роки від дати виробництва.

Дієтична добавка. Не є лікарським засобом. Без ГМО.

Виробник

Виробник*: Біоділ Фармасьютікалс Лтд., Віл. Саінімаджра, Налагарх Ропар Роуд,
Налагарх, Дист. Солан (Х.П.), 174101, Індія.

Імпортер: ТОВ «Ананта Медікеар Україна», 61001, Україна, м. Харків, вул.
Іскринська 37


